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1. INTRODUCCIÓN

La Dirección de Tráfico del Gobierno Vasco tiene entre sus objetivos la creación de un centro de control, que permita desarrollar  un completo Sistema de Gestión e Información de Tráfico, basado en las posibilidades que aportan las nuevas tecnologías, que coloque al País Vasco al nivel de su entorno europeo, dado el atraso relativo que en este campo experimenta la CAPV.

Dicho centro comprende no sólo las instalaciones físicas del edificio que lo alberga, sino también los equipos y aplicaciones telemáticas instaladas tanto en el mismo como en la red de carreteras vasca, así como la red de comunicaciones asociada.

Como tal, recae en la Dirección de Tráfico la responsabilidad de recoger, tratar, estudiar y analizar los datos de los incidentes ocurridos en el ámbito territorial de la comunidad, como soporte en la ayuda de toma de decisiones.

Del mismo modo es la propia Dirección quien debe de gestionar y procesar dicha información de tal modo que pueda hacerse llegar información útil al conjunto de la ciudadania utilizando para ello los medios técnicos y tecnológicos a su alcance.

2. objeto del contrato

El objeto del presente contrato es la contratación de los servicios de diseño y desarrollo necesarios para abordar la aplicación que sirva de interfaz del Sistema de Información de Tráfico, la implantación y mantenimiento de la misma a lo largo del año en curso. 

La propiedad intelectual del producto obtenido en la colaboración del presente expediente, será del Departamento de Interior.

Si en el desarrollo del proyecto, en cualquiera de sus etapas, surgiera la necesidad de utilizar algún software adicional, éste será aportado por el adjudicatario (que soportará los costes de adquisición), junto con la correspondiente licencia de uso. Finalizado el proyecto, los elementos adquiridos junto con la licencia de uso pasará a ser propiedad del Departamento de Interior.
2.1.1 Labores a desarrollar

La solución que se plantea se fundamentará en cuatro grandes procesos de tratamiento de la información de tráfico:

· Volcado de información. Este conjunto de tratamientos importa la información de aplicaciones externas para su utilización en el Sistema de Información de Tráfico, en adelante SIT.

· Interpretación automática. Este tratamiento normaliza, según las reglas disponibles, la información importada de otros sistemas al modelo de datos del SIT.

· Apertura del incidente. El operador de tráfico, con las fuentes de información auxiliares y la información importada, mantiene (alta, baja o modificación) los incidentes de tráfico.

· Consulta. Este conjunto de tratamientos permite a los operadores de consulta tener un información puntual sobre la situación del tráfico.

A- VOLCADO DE INFORMACIÓN

Este mapa de procesos se descompone en las siguientes funciones:

· Volcado de información de la aplicación ZUTABE.  Se descompone en dos:

· Volcado de estructura de datos. Esta función se realiza de forma automática (una vez al día) desde ZUTABE y consiste en enviar el modelo de datos estructurado de las tácticas de ZUTABE relacionado con tráfico.

· Volcado de incidentes. Esta función sirve para transmitir desde ZUTABE información de los incidentes de tráfico. Se trata de una función ejecutada bajo petición del SIT y de forma automática por ZUTABE ante la siguiente serie de eventos concretos:

· Apertura de incidente

· Cambio de táctica en incidente

· Entrada de datos estructurados en los formularios

· Cierre de incidente

· Volcado de incidentes de la aplicación MENDI. Esta función se ejecuta de forma automática desde la aplicación MENDI cada vez que se abre, modifica o cierra un incidente en MENDI

Hay que considerar que en MENDI las incidencias aparecen desdobladas si la vía está desdoblada. De esta forma algunas incidencias pueden estar aparentemente duplicadas.

· Volcado de pruebas deportivas. Esta función se ejecuta de forma automática, una vez al día, desde la aplicación de pruebas deportivas. La información a enviar es toda la información referida a fechas posteriores a la de proceso de:

· Información de la prueba

· Información de la etapa

· Información del tramo

La estructuración de la información se mantiene en la aplicación de PD y en el SIT.

· Volcado de transportes especiales. Esta función se ejecuta de forma automática, una vez al día, desde la aplicación de transportes especiales. La información a enviar es toda la información referida a fechas posteriores a la de proceso de:

· Información del transporte

· Información del tramo

La estructuración de la información se mantiene en la aplicación de TE y en el SIT.

B- INTERPRETACIÓN AUTOMÁTICA

El segundo proceso es el de Interpretación automática de la información en ZUTABE. Se descompone en tres tratamientos:

· Carga de estructura ZUTABE. Esta función sirve para importar y cargar dentro del SIT el modelo de datos sobre el que se van a informar los datos estructurados de los incidentes de ZUTABE. 

· Lectura del incidente. Esta función lee y carga la información del incidente ZUTABE. La información recibida se divide en dos bloques:

· la cabecera 

· el detalle del incidente 

· Estructuración del incidente. Esta función interpreta de forma automática, los datos del detalle del incidente, con ayuda de la información disponible sobre la estructuración de los incidentes ZUTABE. Existirá una equivalencia de campos del incidente ZUTABE (dato estructurado) y campos del SIT para completar, hasta donde sea posible, la información que recoge el SIT para cada incidente.

C- APERTURA DEL INCIDENTE

El tercero de los procesos es el Apertura del incidente TIS:

· Apertura de incidente SIT con origen en ZUTABE. Esta función está atendida por un operador y permite generar incidencias en el SIT que provienen del volcado de incidencias de ZUTABE.

La generación de incidencias permitirá dar de alta nuevas incidencias, modificar la situación según la información recibida o cerrar las incidencias.

· Apertura de incidente en el SIT con otro origen. Esta función permite al operador dar de alta, modificar y cerrar incidencias de tráfico que no dispongan de la correspondiente táctica en ZUTABE. En el momento actual el sistema deberá contemplar la recogida de obras. El conjunto de datos a recoger tendrá dos partes:

· Datos generales del incidente 

C-CONSULTA DE INFORMACIÓN

El cuarto proceso es el de consulta del incidente:

· Consulta de incidentes abiertos. Esta funcionalidad permitirá tener acceso de lectura a todos los datos de las incidencias abiertas en un momento determinado.

La consulta del incidente se podrá hacer de forma resumida (localización, tipo e influencia en el tráfico) o de detalle (con toda la información disponible del incidente).

Será posible acceder a los incidentes abiertos por:

· Criterio geográfico: comunidad autónoma, territorio histórico o municipio

· Carretera

· Tipo de incidente

El diseño de la consulta de los incidentes abiertos deberá hacerse orientada al servicio que prestarán los operadores de consulta que atenderán el teléfono de información de tráfico.

· Consulta de histórico de incidentes. Esta funcionalidad permite tener una visión resumida o de detalle de los incidentes.
El acceso a la consulta se podrá hacer por:

· Criterio temporal

· Criterio geográfico: comunidad autónoma, territorio histórico o municipio

· Carretera

· Tipo de incidente

Estará disponible un conjunto de informes resumen que den respuesta a información básica estadística sobre las incidencias. 

Para la realización del proyecto se tendrán en cuenta las necesidades y requerimientos de los usuarios recogidos en el Análisis de Requisitos del Sistema (A.R.S.) que será facilitado al adjudicatario por parte de la Dirección de Tráfico, y que deberá constituir la guía en la confección de dicho desarrollo. Dicho documento contendrá el análisis de requisitos y la definición de la alternativa seleccionada. Por tanto, las funciones a realizar por el adjudicatario consistirán en, a partir de lo establecido en dicho A.R.S., elaborar las siguientes fases:

· Fase I: (Análisis): Comprende el módulo Especificación Funcional del Sistema (E.F.S.): Consistirá en la definición de todos los requerimientos funcionales, operativos y técnicos con el nivel de detalle requerido.

· Fase II: (Desarrollo): Comprende los módulos Diseño Técnico del Sistema (D.T.S.), Desarrollo de los Componentes del Sistema (D.C.S.) y Desarrollo de Procedimientos de Usuario (D.P.U.): Implicará la documentación, programación y elaboración de las pruebas necesarias. Además de la confección de los manuales de usuario y de instalación.

· Fase III: (Implantación): Comprende el módulo Pruebas, Implantación y Aceptación del Sistema (P.I.A.): En esta fase se desarrollarán todas las pruebas y test del sistema que garanticen el perfecto funcionamiento del mismo. 
El adjudicatario deberá entregar los programas probados y sin errores. Sin embargo, la aplicación será posteriormente testada por la Dirección de Tráfico, realizando las pruebas de Usuario y de Sistemas que considere oportunas, para verificar la fiabilidad de los resultados obtenidos y el rendimiento. Los errores detectados en estas pruebas serán corregidos por el adjudicatario como parte del proyecto, sin coste adicional.

2.1.2 Entorno Tecnológico

El entorno tecnológico en el cual se desarrollará la aplicación deberá cumplir los siguientes requisitos:

· Entorno abierto

· Posibilidades de crecimiento e integración con otras aplicaciones

· Desarrollo modular

· Uso de herramientas estandard

2.1.3 Requisitos a cumplir por los técnicos designados al proyecto

El perfil definido para la realización de estas tareas debe poseer las siguientes características:

· Titulación superior

· Conocimiento de los productos ofertados

· Experiencia de 2 años como mínimo en análisis y programación con las herramientas y el entorno descrito

3. METODOLOGÍA A UTILIZAR

El trabajo se realizará siguiendo la Metodología adoptada por el Departamento de Interior del Gobierno Vasco, MDSI  y documentada mediante su gestor metodológico. Además, para cumplimentar los requerimientos de definición establecidos por la Metodología, se utilizan las siguientes herramientas complementarias:

· MS Project

· ABC FlowCharter

· Lotus Notes Versión 5 ó superior

La Dirección de Tráfico entregará una versión de la base de datos correspondiente al proyecto y manuales de la metodología. Se deberán cumplimentar todos los documentos obligatorios establecidos por dicha Metodología, así como los optativos designados por el Jefe de Proyecto responsable del mismo.

El adjudicatario deberá disponer de los equipos y licencias de los productos comentados para el desarrollo de la documentación de acuerdo a dichos estándares, debiendo entregar copias periódicas en soporte magnético para su revisión e incorporación al repositorio común de la Dirección de Tráfico.

Los aspectos relativos a la seguridad de acceso, a la información en soporte magnético, deberán desarrollarse bajo la normativa, procedimientos, arquitectura, modelo y herramientas de seguridad que estén vigentes a la realización del presente proyecto.

4.  EJECUCIÓN DEL CONTRATO
4.1 LUGAR DE EJECUCIÓN DE LAS PRESTACIONES Y PLAZO
El diseño y desarrollo de la aplicación se realizará en las oficinas del adjudicatario, para lo cual habilitará las dependencias necesarias, dotándolas de las medidas de seguridad que el Dpto. de Interior estime conveniente.

El Gobierno Vasco, mediante oportuna notificación, señalará el comienzo de los trabajos, con el fin de que el contratista pueda proceder a su ejecución.

Una vez iniciados los trabajos, el equipo contratado deberá estar a disposición de la Dirección de Tráfico. No obstante, en el caso de que se prevean circunstancias que aconsejen la suspensión temporal del plan, se procederá a su comunicación a la empresa adjudicataria.

Dentro de la duración prevista para el contrato, la Administración determinará el periodo que se debe dedicar a cada trabajo.

El plazo de ejecución del presente contrato será de cinco meses a partir de la fecha de formalización del mismo, debiendo de estar finalizado, en todo caso, antes del 31 de diciembre de 2003.

4.2 SUPERVISIÓN DEL CONTRATO

El Director de Tráfico será el responsable del proyecto, quien designará un Director de Proyecto a quien corresponderá dirigir la ejecución del contrato, sin perjuicio de las competencias del órgano de contratación.

El seguimiento de los trabajos será ejercido por técnicos de la Dirección de Tráfico, quienes bajo la dirección del Director del Proyecto, actuarán como coordinadores y supervisores de la correcta realización de los compromisos contraídos con el adjudicatario. 

Los técnicos responsables del Gobierno Vasco tienen las más amplias atribuciones, y sus ordenes e instrucciones serán inmediatamente ejecutivas.

El adjudicatario deberá designar una persona como interlocutor válido en cuanto a condiciones, coordinación y cumplimiento de los compromisos contraídos por el adjudicatario, tanto en la parte funcional como técnica, y vendrá obligado a dar total cumplimiento a las condiciones que al efecto de control establezca el Gobierno Vasco. Las discrepancias sobre el desarrollo de los servicios serán resueltas al nivel más elevado de representación.

Se establecerá un calendario de reuniones de seguimiento cuya frecuencia se establecerá de mutuo acuerdo en la Dirección del Proyecto y la empresa adjudicataria. Esta frecuencia podrá ser modificada por la Dirección del Proyecto cuando así lo estime oportuno, bien por la complejidad de las tareas o por la evolución con que se desarrollen las mismas. Así mismo, podrá solicitar en cualquier momento la realización de una reunión, cuando circunstancias sobrevenidas lo aconsejen.

La finalización de cada fase u otros productos intermedios que se definan en la metodología propuesta deberá contar con la aprobación del Director de Proyecto como requerimiento para acometer la siguiente fase.

Dado el carácter confidencial de los contenidos del contrato, cualquier subcontratación de parte de los trabajos deberá contar con la aprobación del Director del Proyecto.

El incumplimiento por parte del adjudicatario de lo establecido en el presente pliego de Bases Técnicas y cuando dicho incumplimiento sea reiterativo o se refiera a ordenes que le hayan sido impartidas por escrito y advirtiéndole que son esenciales para el buen fin del contrato, se considerará causa de resolución del mismo.

4.3 ASIGNACIÓN DEL PERSONAL
La Administración se reserva la facultad de solicitar, en cualquier momento, antes o después de la adjudicación, y durante el curso de los trabajos, cualquier otro tipo de documento complementario, en orden a la comprobación de cuantos datos haya ofrecido la empresa adjudicataria, tanto con respecto a sí misma, como con respecto al personal que proponga.

No obstante, la designación de Técnicos realizada por la empresa adjudicataria podrá ser modificada, a simple petición de la Administración, y en este caso, el adjudicatario se obliga a proponer otras personas, de idéntica categoría, y con circunstancias personales y profesionales, al menos, idénticas a las inicialmente propuestas.

La elección por la Administración de ésas u otras personas no alterará en ningún caso el precio ofertado por la adjudicataria.

4.4 REGISTRO Y CONTROL
Como parte del contrato, el adjudicatario estará obligado a dar total cumplimiento a las condiciones que al efecto de control establezca el Gobierno Vasco.

El adjudicatario deberá proporcionar la información requerida por el Gobierno Vasco para conocer la situación y desarrollo de los trabajos contratados.

4.5 SEGURIDAD
4.5.1 Seguridad laboral

El Contratista cumplirá con todas las normas vigentes de Seguridad e Higiene Industrial.

4.5.2 Secreto y confidencialidad

El personal del Contratista estará obligado a conocer y respetar las normas de confidencialidad que dicte el Departamento de Interior del Gobierno Vasco.

El técnico responsable del Gobierno Vasco facilitará al personal de la empresa las autorizaciones de entrada a los centros, cuando sea necesario.

El Contratista se verá también obligado a guardar las normas vigentes sobre Copyright, propiedad intelectual y documentación clasificada o de difusión restringida que, por necesidades del contrato, se vea obligado a manejar.

5. Presupuesto

El presupuesto máximo para este expediente es de setenta mil (70.000.-) euros.

	Proyecto
	Presupuesto Máximo

	Diseño y Desarrollo de la aplicación del Sistema de Información de Tráfico
	70.000 euros


6. Presentación de la oferta

La oferta presentada por el contratista deberá ser lo mas detallada posible, de forma que permita su análisis y valoración según los criterios de adjudicación y/o selección que se determinen para este expediente, de acuerdo al cuadro adjunto:

	Proyecto
	Presupuesto Máximo

	Diseño y Desarrollo de la aplicación del Sistema de Información de Tráfico
	Precio Global 


La oferta deberá incluir como mínimo los siguientes apartados:

1. Memoria técnica

2. Oferta económica

3. Respuesta a las condiciones contractuales

Las ofertas se valorarán utilizando estos datos; el contratista será el único responsable de las consecuencias que la falta u omisión de alguno de los datos anteriormente indicados pueda generar en la valoración de ofertas.

Así mismo, el contratista deberá entregar la documentación que le sea requerida por el órgano de contratación como parte del “Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares” o formalización del contrato correspondiente a este expediente.

6.1 MEMORIA TÉCNICA
El Contratista expondrá en la Memoria Técnica los métodos, plan y organización del trabajo que propone para garantizar que sus prestaciones mantienen el nivel de calidad exigido, con indicación expresa del nivel de servicio ofertado:

A partir de esta Memoria Técnica se determinará el grado de cumplimiento de las condiciones y nivel de servicio solicitados en este "Pliego de Prescripciones Técnicas".

6.2 OFERTA ECONÓMICA
La propuesta económica será conforme al “Modelo de proposición económica”, y los precios incluirán el I.V.A.

6.3 RESPUESTA A LAS CONDICIONES CONTRACTUALES
La oferta realizada deberá incluir las respuestas del contratista a las condiciones contractuales relativas a las condiciones de ejecución del contrato fijadas en el "Pliego de cláusulas administrativas particulares" (alcance, garantía, etc.).

7. ANEXO I: NORMAS DE SEGURIDAD RELATIVAS A LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN

El adjudicatario tiene la obligación de cumplir con las restricciones que impone la vigente Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), de 13 de diciembre de 1999, y con lo dispuesto en el correspondiente Reglamento de Medidas de Seguridad, Real Decreto 994/1999. Por todo lo cual, el adjudicatario se compromete a cumplir, entre otras, las siguientes normas de comportamiento respecto a los sistemas de información:
· No introducir software microinformático ajeno al Departamento de Interior.

· No divulgar de la estructura de ficheros, la existencia de los mismos, ni de las funcionalidades de los aplicativos desarrollados o de los que tuviera conocimiento en el desempeño de sus funciones.

· No difundir ni publicar los sistemas de seguridad de la información existente o previstos.

· No revelar la información obtenida de los sistemas de información del Departamento de Interior, ni la documentación que se le suministre o la que pudiera tener acceso en el desempeño de sus funciones, con independencia del soporte en que se encuentre contenida.

· Acceso exclusivo a la información necesaria para el desempeño de las funciones encomendadas.

· Utilizar exclusivamente la password a él asignada y adquirir el compromiso de actuar de forma cuidadosa para que nadie conozca su palabra de paso.

Además, el adjudicatario adquirirá los siguientes compromisos, que a continuación se describen en cuanto a materia de seguridad se refiere:

· Los equipos conectados a la Intranet del Departamento de Interior no podrán conectarse a ningún sistema informático o de telecomunicaciones ajeno al Departamento.

· Los equipos o sistemas que por su actividad requieran conexión a servicios externos al Departamento deberán estar aislados, es decir, separados física y lógicamente de la Intranet Departamental.

· Esta expresamente prohibido la instalación de modems (o similar) en equipos (PCs, Servidores, etc.) conectados a la red del Departamento.
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